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પ્રકરણ 2 : બહુપદીઓ 

સ્િાધ્યાય 2.1 જિાબો 

 

સ્િાધ્યાય 2.1 

1. નીચનેી આકવૃતમાાં 𝒑(𝒙) માટ ે𝒚 = 𝒑(𝒙) ના આલખે આપલે છે. દરકે કકસ્સામાાં 𝒑(𝒙) ના શનૂ્યોની સાંખ્યા શોધો. 

 

 

 જ. અહીં આપણને પદાિલી 𝑥 માાં આપલેી છે એટલે આલેખ જેટલા બબાંદુમાાં X − અક્ષને છેદે તેટલાાં શૂન્યો મળે.  

 (i) શૂન્યોની સાંખ્યા 0 છે કારણકે આલેખ X − અક્ષને છેદતો નથી. 

   

 (ii) શૂન્યોની સાંખ્યા 1 છે કારણકે આલેખ X − અક્ષને 1 બબાંદુમાાં છેદે છે. 

   

 (iii) શૂન્યોની સાંખ્યા 3 છે કારણકે આલેખ X − અક્ષને 3 બબાંદુમાાં છેદે છે. 

   

 (iv) શૂન્યોની સાંખ્યા 2 છે કારણકે આલેખ X − અક્ષને 2 બબાંદુમાાં છેદે છે. 

   

 (v) શૂન્યોની સાંખ્યા 4 છે કારણકે આલેખ X − અક્ષને 4 બબાંદુમાાં છેદે છે. 

   

 (vi) શૂન્યોની સાંખ્યા 3 છે કારણકે આલેખ X − અક્ષને 3 બબાંદુમાાં છેદે છે. 

 


